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Media aritmética| No es mas que la suma de todos los valores
o promedio (X) de una variable dividida entre el ndmero
total de datos de los aue se dispone

~

Medidas de Es el dato o valor equidistante o que se
tendencia < Mediana (X) < encuentra mas en medio de todo el conjunto
central de datos numéricos

~

~

La moda puede o existir (sin ningln dato se
repite) y si existe, entonces puede ser una
Unimoda, bimodal o multimodal.

~

~

Indica la distancia que existe entre el dato
mayor y el dato menor en un conjunto de
datos

~

MEDIDAS 3 Medidas de Varianza (9 { Es la medida de las desviaciones al cuadrado
variabilidad<
(o)
dispersion

~

Es simplemente la raiz cuadrada positiva de

Desviacion tipica .
la varianza

estandar (s)

~

~

Representan  medidas- resumen que
capturan informacién relevate sobre
distintos atributos y dimensiones del estado
de salud, visto en conjunto intentan reflejar
la situacidon sanitaria de una poblacién
Indicadores | permitiendo

de la salud -
< Importancia Puede usarse para prever resultados en

relacion al estado de salud de una poblacion
(prediccién) o de un grupo de paciente
(pronostico). Estos indicadores se usan para
medir el riesgo y el prondstico individuales, asi
como la prediccion de enfermedades en
_8rupos de la poblacién.

Concepto




Resuelve el siguiente ejercicio

Los pesos en kilogramos de ocho alumnos de bachillerato son los siguientes. 52,60,58,54,72,65,55,76.
Encuentra las medidas de tendencia central y variabilidad.
Media aritmética (x) Sy

n
X=52+60+58+54+72+65+55+76=492=65.5

8 8

Mediana (X) x= 52,54,55,58,60,65,72,76= 59

Moda (Q) Amodal

Rango (R): 76-52=24

Varianza (sz):g X-X

N-1
S (52-61.5)4(60-61.5)%(58-61.5)%(54-61.5)4(72-61.5)+(65-61.5)%(55-61.5)%(76-61.5)°
7

SZ (-9.5)(-1.5)+(-3.5)%(-7.5)+(10.5)%(3.5)+(-6.5)+(14.5)"
7

S$=90.25+3.25+12.25+456.25+110.25+12.25+42.25+210.25

S=536=76.57
7

Derivacion estandar (S): 8.750




